Umarex Glock 17 Gen5 Schreckschusswaffe Black

Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Pistolen

Kategorie: 9mm P.A.K.

Zustand: neu

Beschreibung:

Umarex Glock 17 Gen5 Schreckschusswaffe 9mm P.A.K. Black Diese Waffe haben wir da !!!!Die Glock 17 Gen5 ist nun schon seit einigen Wochen auch als lizensierte Schreckschuss Pistole im Kaliber 9mm P.A.K. erhältlich. Optisch ist sie kaum vom Original zu unterscheiden. Die Glock in 9mm P.A.K. besitzt exakt die gleichen Maße wie die scharfe Waffe und steht ihr auch hinsichtlich des Schussverhaltens in nichts nach. Das Verschlussfederpaket, bestehend aus Hauptund Tenderfeder sowie Gummipuffer, sorgt für einen nahezu authentischen Rückstoß. Der verstärkte Stahl-Stoßboden minimiert den Verschleiß und garantiert die Langlebigkeit der Pistole. Die Schreckschuss Pistole besitzt außerdem die typische Abzugssicherung, einen beidseitig bedienbaren Verschlussfanghebel, eine auswechselbare Visierung und den markanten 4-kantigen Schlagbolzen. Für mehr Individualtität kann bei der Glock Schreckschuss Pistole das Slide Cover getauscht werden. Glock Kennern wird es ebenfalls bekannt sein, dass im Lieferumfang zusätzliche Griffrücken enthalten sind, die dem Schützen die Möglichkeit bieten, sich das Griffstück perfekt an die persönliche Ergonomie anzupassen. Das 17 schüssige Magazin ist aus Kunststoff gefertigt mit eingespritzen Edelstahlmagazinlippen und besitzt den originalen, orangefarbenen Follower.

Sonstiges:

Diese Waffe ist Lieferbar und können Sie im Geschäft gleich mitnehmen.

Bei Versand senden Sie ihren Altersnachweis und Ihre Adresse damit wir eine Rechung erstellen können.

Technische Daten der Glock 17 Gen5 Schreckschusspistole:[]- Hersteller: Glock by Umarex[]- Modell: 17 Gen5[]-Typ: Schreckschusspistole:[]- Kaliber: 9mm P.A.K.[]- Magazinkapazität: 17 Schuss[]- Abzug: Single Action[]- Sicherung: Abzugssicherung[]- Visierung: Kimme und Korn[]- Länge: 202 mm[]- Breite: 34 mm[]- Höhe: 139 mm[]- Gewicht: 726 gLieferumfang:1x Glock 17 Gen5 Schreckschuss Waffe 9mmP.A.K.

1x Abschuss- /Signalbecher

1x Reiningungsbürste 1x Umarex Waffenkoffer

Technische Daten der Glock 17 Gen5 Schreckschusspistole:[]- Hersteller: Glock by Umarex[]- Modell: 17 Gen5[]-Typ: Schreckschusspistole[]- Kaliber: 9mm P.A.K.[]- Magazinkapazität: 17 Schuss[]- Abzug: Single Action[]- Sicherung: Abzugssicherung[]- Visierung: Kimme und Korn[]- Länge: 202 mm[]- Breite: 34 mm[]- Höhe: 139 mm[]- Gewicht: 726 gLieferumfang:1x Glock 17 Gen5 Schreckschuss Waffe 9mmP.A.K.

1x Abschuss- /Signalbecher

1x Reiningungsbürste 1x Umarex Waffenkoffer

${\bf Produkt sicher heits in formation en:}$

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

311.02.00
239,90 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Waffen-Messer Deuchler

Büchsenmacherei, Messerschmiede und Freizeitsport

Kirchstr. 5 77855 Achern Baden-Württemberg

Telefon:

07841 24901

Fax:

07841 26013

Mobil:

01628786080

E-Mail:

info@messer-deuchler.de

Webseite:

www.messer-deuchler.de